2021 年 12 月 14 日 東京電力タイムレスキャピタル株式会社 (お問い合わせ先) 越智 章裕

> 電話: 03-6555-5345(代) メール: info@ttlc.co.jp

## 2号ファンドの設立について

東京電力タイムレスキャピタル(以下「当社」といいます)は、日本国内の中堅・中小企業を主な投 資対象とするプライベート・エクイティ・ファンドです。

当社は「東京電力タイムレスキャピタル第二号投資事業有限責任組合」(以下「本ファンド」といいます)を組成し、出資約束金額 278 億円にて運用を開始いたしましたのでお知らせいたします。

本ファンドは、水関連産業を対象として、バイアウト型の投資を中心に行います。本ファンドには、投資と事業のプロフェッショナルが関与いたします。

「東京電力タイムレスキャピタル」という社名には、投資先企業様のゆるぎない魅力を一緒に創っていく、 という想いを込めています。私たちは、中堅・中小企業改革を正面から支援します。生産性向上や働き 方改革、DX戦略の実現にも、企業規模の拡大が必要です。持てる力を駆使して、営業支援、M&A、 オペレーション改善、経営管理など投資先企業様の規模拡大のため限度なく努力し続けます。

## <ファンド概要>

名称	東京電力タイムレスキャピタル第二号投資事業有限責任組合
	(東京電力タイムレスキャピタル 2 号ファンド)
設立日	2021 年12月6日
所在地	東京都千代田区内幸町一丁目2番2号 日比谷ダイビル 10 階
運営期間	7年半
運営者	東京電力タイムレスキャピタル株式会社
出資約束金額	278 億円
投資対象	水関連産業の中堅規模企業等(上場企業を含む)の発行する株式、新株
	予約権など